

开车上路当然是安全第一，虽然是老生常谈的话题，但依然有很多驾驶者并不太在乎安全性。究其根本原因就是侥幸的心里在作祟，认为小问题、小毛病不会影响到整体，孰不知“千里之堤溃于蚁穴”。小细节的忽视往往导致大问题，今天就来看看哪些问题最容易让你的侥幸心理发酵，这种驾驶习惯万万使不得！



侥幸心理 开车时绝对不要有

本刊 综合

一、少量饮酒后多长时间可以开车

随着法律对酒后驾车处罚力度越来越严格，很多司机已经能很好认识到这一危害。但也有很多人心存侥幸，我就喝一点点，比如一瓶啤酒，一小杯白酒，绝对不会出事。

酒后驾车是指驾驶人员血液中的酒精含量大于或等于20毫克/100毫升，并小于80毫克/100毫升为酒后驾车，如大于80毫克/100毫升为醉酒驾车。通常情况下，喝1瓶或2瓶啤酒、或一两左右的12度红酒、半两50度左右的白酒，就能达到酒

驾标准。

喝一瓶啤酒多久能开车

酒精在人体内的代谢速率是有限度的，一般每小时仅能代谢10克至15克酒精。为此，喝一杯啤酒或半两白酒，最好等到10个小时后再开车，喝2瓶啤酒或低度白酒3两，最好在一天后再开车，如果喝酒的酒精精度数更高、量更大，就要过更长时间才可以开车。

因为酒精在人体内的代谢速度和很多因素有关系，每个人的酒精代谢速度又是不一样的，同一个人在不同时间或不同环境下的酒精代谢速度也是

不一样的。

建议：

酒精在人体中一般消散时间为10-20小时。有时候夜里喝完酒睡一觉第二天一早没什么事，就开车出门结果被查酒后驾驶就是这个原因。生理上是没什么反映，但酒精依然在体内没排干净，所以喝酒后10-20小时后再开车。

二、带着疲倦和瞌睡开车

俗话说“春困秋乏夏打盹”，现在正是春夏之交，午后会经常犯困，这对于司机驾车外出来讲，是一件很头疼的事情，即耽误事，又存在很大

的危险。应对很困的情况下该如何处理？

1、动作刺激法

在开车前和停车时，做一会儿上身前屈和后仰、左转和右转的动作，这样可使精神兴奋起来，驱赶睡意，保持清醒。

2、药物提神法

在行车前，可使用清凉油或风油精涂抹于太阳穴。用此种方法进行刺激，有助于睡意消失。

3、声音刺激法

在较短的时间里可把车内的音响音量放大，驱赶困意，

若

此时车内有许多人，发现驾驶员打瞌睡可大声说话，提醒注意，克服睡意。

提醒：

春夏之交的季节，尤其下午13:00至15:00这段时间是人们犯困的高发时段，而司机朋友们开车时比较枯燥，被太阳晒的时间比较长，更容易犯困。此时可将车辆停在不妨碍别的车辆行驶的地方，稍作休息，待睡意消失，再上路行驶，确保自己和他人的人身安全。

楼市重磅利好 5月大惠战 无理由退房

今年，5月的第二个周末显得格外热闹。母亲节当天，“央行”以实际行动庆祝母亲节，降息的消息引爆了整个楼市。据了解，自2015年5月11日起，一年期贷款基准利率下调0.25个百分点至5.1%；一年期存款基准利率下调0.25个百分点至2.25%。

此次降息是自2014年11月份以来，央行启动的第三次降息。有专家表示，这几个月频繁的降息降准，包括还有其他一些货币政策手段来释放流动性，跟我国现在从投资到消费的状态直接相关。降息以后整个市场利率水平下行，将为房地产、股市等行业带来直接利好。

“入股”需谨慎，“买房”要趁早

上周，A股暴跌2万亿，股民人均赔1万，让众多股民触目惊心。有不少网友吐槽：“前天我有辆奥迪，昨天变奥拓，今天变奥妙了。”业内人士分析，在中国，股市与楼市呈现负相关关系。如今恰逢“红五月”买房高峰，股市大跌，也就预示着楼市的红火。在销售案场，笔者了解到，很多投资者开始入手“红火”楼盘。“股市有风险，还是买房最抗跌！”

在地产圈内流传着一句话“五月不买，一年又白忙”。作为楼市最为隆重的“红五月”而今又逢“央妈”降息带来政策利好，这个“五月”想不热闹都难！

笔者从开发商方面了解到，央行降息之后趁着政策利好加快推盘节奏；从购房者角度看，央行降息最直接的影响便是购房成本的降低。比如买房时商业贷款100万，贷款期限30年，利用等额本息还款法，降息后每月月供减少260元至左

右，总利息共减少了9万元左右。总之，楼市红五月可以说已经明确，购房者也迎来了最佳买房时机，积极入市才是重中之重。

感恩回馈 五月大惠战 首付3.8万起

济宁恒大名都是中国十强、千亿恒大、责任房企开发的精装湖景豪宅！项目位于太白湖新区荷花路与北湖大道交汇处，西临济宁一中北湖校区、东接新市委市政府、北靠“鸟巢”体育中心、南瞰太白湖省级旅游度假区，由20栋瞰景高层、25万m²恒大时代广场(城市综合体)、1栋五星豪华会所、1栋国际标准幼儿园、3处沿街商业组成，是集教育文化、商业中心、体育休闲、旅游度假区于一体的高品质成熟大盘。

项目以75万平恢弘巨制、7万平欧陆皇家园林、高端航母配套、满屋名牌9A精装、国家一级金碧物业服务经典品质定义了济宁人居新标准，缔造太白湖新城中央华宅新典范。

继首周领跑济宁楼市之后，恒大名都继续推出重磅优惠，强势开启“大惠战”模式，引爆红五月。恒大名都最美园林、精装学居房一期90-170m²臻品精装房源清尾特惠，动心价“最高优惠27万元/套！二期114-147m²园林湖景准现房，首付3.8万起，赠1500元/m²满屋9A豪华精装修！本周5套8折特惠，即买即赚！老业主推荐购房成功享0.6%-1%现金奖励，新业主享额外98折优惠，兼职销售员推荐购房成功享0.6%-1%现金奖励多带多奖，上不封顶！

问鼎性价比之王 再享无理由退房



恒大名都，以王者姿态布局太白湖，项目北侧将开发建设25万m²城市级商务集群—恒大时代广场，内涵150m超高层甲级写字楼，4万m²区域级商务中心、5000m²恒大影城、恒大百货等旗舰配套，携手太白湖新区政府重金打造太白湖新区CBD。

项目内部还规划建设6000m²风情商业街、400余间旗舰店，恒大集团标配招商业态，品牌甄选，荟萃时尚名品；大型商场、高端酒楼、品牌快餐、银行网点、连锁药店等，入住即开业，居家生活一步

到位。

目前，恒大名都推出的6号楼景观楼王居于社区西北乾位，紧邻济宁一中、社区步行街。从风水来讲，乾为金，主财运，该栋楼上风上水，纳财聚福。南北百米超大楼间距，无敌视野无遮挡，坐瞰逾8000m²恢弘内湖。此次主推房源为96m²经典两室和130m²、147m²精装大三室。户型遵循中国北方的传统居住习惯，采用全明通透的设计，观景阳台和大尺度飘窗的运用，可以将社区内浓荫碧湖臻美景融入生活，让居住更添浪漫色彩。更值

得一提的是，恒大名都满屋名牌9A精装，6000条标准人性化设计，为业主缔造堪比星级酒店的品质生活。

除力度空前的购房钜惠之外，恒大名都将严格贯彻执行集团《关于全面实施无理由退房的重大决定》的发文政策。凡是购买济宁恒大名都的住宅产品，且履行《楼宇认购书》和《商品房买卖合同》的各项义务的，并且无任何违约行为，自签署购房合同之日起至办理入住手续前的任何时间，均可享受无理由退房政策。（李从伟）